
 
 

Безпечні форми поведінки в мережі Інтернет 

 
ІНТЕРНЕТ для вашої дитини - прекрасне місце для навчання, відпочинку і 

спілкування з друзями, але як і весь реальний світ, мережа теж може бути 

небезпечна. Перш ніж дозволити дитині входити в Інтернет самостійно, слід 

розглянути деякі моменти. 

 

 

Настроювання батьківського контролю 
http://windows.microsoft.com/uk-ua/windows/set-parental-
controls#1TC=windows-7 

 

Он-ляндія безпечна веб - країна 
http://disted.edu.vn.ua/media/bp/html/vanhemmille.htm 

 

http://windows.microsoft.com/uk-ua/windows/set-parental-controls#1TC=windows-7
http://windows.microsoft.com/uk-ua/windows/set-parental-controls#1TC=windows-7
http://disted.edu.vn.ua/media/bp/html/vanhemmille.htm


        Безпека дітей в Інтернеті – поради батькам 
 

Багатьох батьків турбує те, що їхні діти багато часу проводять в Інтернеті. 

Доступ до Всесвітньої мережі відкриває безмежні можливості для навчання і 

самовдосконалення, тому батьки і школа по змозі намагаються забезпечити 

учням цей доступ. Проте часто замість того, щоб використовувати Інтернет 

для виконання домашніх завдань і досліджень, діти проводять там години, 

обмінюючись повідомленнями, граючись в ігри. З появою Інтернету 

проблема підтримки балансу між розвагами та навчанням у житті дітей 

ускладнилася. Багато дітей і підлітків, потрапивши в Інтернет, втрачають 

відчуття часу та реальності. Нижче наведені поради батькам щодо того, як 

запобігти Інтернет-залежності та встановити необхідний баланс між 

перебуванням дітей у мережі та іншими заняттями. 

• Не пропустіть симптоми інтернет-залежності. Замисліться над тим, чи не 

позначається використання Інтернету на успішності дитини, її здоров'ї, 

стосунках із членами сім'ї та друзями. Визначте, скільки часу вона проводить 

в онлайні. 

• Не бійтеся звертатися по допомогу. Якщо в дитини проявляються ознаки 

інтернет-залежності, зверніться до фахівців за консультацією. Маніакальне 

використання Інтернету може бути симптомом інших проблем, зокрема 

депресії, озлобленості, низької самооцінки. 

• Проаналізуйте власні звички. Чи немає у вас проблеми з контролем 

перебування в Інтернеті? Пам'ятайте, що для дитини ви є основним 

прикладом у житті. 

• Не забороняйте використання Інтернету. Мережа є важливою частиною 

соціального життя багатьох підлітків. Встановіть домашні правила щодо 

того, які сайти можна відвідувати дитині, та дотримуйтеся їх. Ці правила 

можуть передбачати певний проміжок часу, протягом якого можна 

перебувати в онлайні, заборону використання Інтернету, поки не зроблені 

домашні завдання, заборону відвідування чат-кімнат або перегляду 

матеріалів для дорослих. 

• Тримайте комп'ютер у відкритій зоні. Встановіть комп'ютер у загальній зоні 

своєї оселі, а не в кімнаті дитини. 

• Встановіть баланс. Заохочуйте та підтримуйте бажання дитини займатися 

іншими справами, особливо спортивними іграми. 



• Допомагайте дітям спілкуватися з іншими в реальному житті. Якщо дитина 

сором'язлива, віддайте її на заняття з набуття навичок спілкування. 

Заохочуйте дитину до справ, які сприяють її спілкуванню з іншими дітьми. 

• Слідкуйте за тим, що роблять діти в Інтернеті. Використовуйте програми, 

які здійснюють моніторинг та обмежують використання Інтернету, зокрема 

засоби батьківського контролю. 

Пропонуйте альтернативи. Якщо вам здається, що дитину цікавлять лише он-

лайнові відеоігри, спробуйте призвичаїти її до онлайнових «замінювачів» 

улюблених ігор. Наприклад, якщо дитині подобаються рольові ігри у стилі 

фентезі, заохочуйте читати її книжки з фентезі. 

 

           Посібник з безпечної роботи в онлайні для батьків 
 

Незалежно від того, чи ваші діти тільки-но починають виходити в онлайн, 

або вони вже добре розбираються у Web, ви можете допомогти їм 

використовувати Internet у міру того, як вони дорослішають і проходять різні 

стадії свого життя. 

 

Від 2 до 4 років: Початок 

На цій стадії онлайнова діяльність, скоріш за все, залучатиме батьків. Батьки 

можуть тримати дітей на колінах, переглядаючи сімейні фотографії, 

використовуючи Web-камеру для спілкування з родичами або відвідуючи 

дружні до дітей сайти, такі як «Знайка» та Baby Help. 

Від 5 до 6 років: Як робити це самим 

До того часу, коли діти досягають 5 років, вони вже, напевно, хочуть 

досліджувати Web самостійно. Важливо, щоб батьки проінструктували своїх 

дітей щодо безпечної роботи в Internet, коли діти самі почнуть 

використовувати його. Відвідайте дружні до дітей сайти «Знайка» та Baby 

 

Від 7 до 8 років: Інтерес зростає 

Одним із проявів звичайної поведінки дітей в цьому віці є бажання побачити, 

що вони можуть отримати. В онлайні це може включати відвідування сайтів 

або спілкування у чат-кімнатах, на які батьки їм не дали б дозволу. Звіти про 

онлайнову діяльність від MSN Premium (EN) або інших сервісів можуть бути 

дуже корисними на цій стадії. Діти не почуватимуться так, ніби у них за 

спиною стоять батьки, але ці звіти все ж таки покажуть, де вони були. 

 

Від 9 до 12 років: Доки в онлайні 



Діти, які знаходяться на порозі підліткового віку, хочуть знати все і вони 

чули, що є доступним у Web. Це нормально, що вони хочуть подивитися, що 

там є. Для таких тем, які батьки знаходять неприйнятними (наприклад, 

відверто сексуальні матеріали для дорослих або інструкції з виготовлення 

бомб) батьки можуть використовувати Батьківські контролі MSN (EN), щоб 

заблокувати небажану інформацію. 

 

Від 13 до 17 років: Технічно досвідчений 

Допомога підліткам у забезпеченні онлайнової безпеки є особливо складною, 

оскільки зазвичай вони знають більше, ніж їхні батьки, про програми Internet. 

Навіть з дітьми старшого віку важливо, щоб батьки відігравали активну роль 

у визначенні використання Internet своїми дітьми. Чітке виконання правил 

онлайнової безпеки, які прийнятні і для дітей, і для батьків, й частий 

перегляд звітів про онлайнову діяльність дітей є також надзвичайно 

важливим. Батьки повинні не забувати тримати захищеними свої власні 

паролі, щоб діти не могли нікуди увійти під батьківськими іменами. 

     

 

 

Та найголовніше, дитина повинна розуміти, що Ви не позбавляєте її 

вільного доступу до комп’ютера, а насамперед, оберігаєте. Дитина 

повинна Вам довіряти. 
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